

## Errata

---

Volume 44, Number 3, July–September 1998

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/1032955ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/1032955ar>

[See table of contents](#)

---

### Publisher(s)

Association pour l'avancement des sciences et des techniques de la documentation (ASTED)

### ISSN

0315-2340 (print)

2291-8949 (digital)

[Explore this journal](#)

---

### Cite this document

(1998). Errata. *Documentation et bibliothèques*, 44(3), 145–145.  
<https://doi.org/10.7202/1032955ar>

---

Tous droits réservés © Association pour l'avancement des sciences et des techniques de la documentation (ASTED), 1998

This document is protected by copyright law. Use of the services of Érudit (including reproduction) is subject to its terms and conditions, which can be viewed online.

<https://apropos.erudit.org/en/users/policy-on-use/>

## INDEX DES ANNONCEURS

▶ Best-Seller inc. ....	136	▶ ÉLECTRE .....	130
▶ Bibliofiche .....	4 <sup>e</sup> couverture	▶ FAXON QUÉBEC .....	143
▶ Bibliothèque nationale du Canada .....	138	▶ Geac Canada Limitée .....	2 <sup>e</sup> couverture
▶ Bibliothèque nationale du Québec .....	106	▶ PISCHA Enr. ....	111
▶ CEDROM-SNI .....	3 <sup>e</sup> couverture	▶ Les Services d'abonnement CANEBSCO .....	128
▶ COBA, Division logiciels du Groupe Éducalivres inc. ...	139	▶ Services de bibliothèques Ameritech .....	112
▶ C.I.D.G. Conseillers en Informatique Documentaire et de Gestion .....	115	▶ Services documentaires multimédia (SDM) inc. ....	116
▶ DOCUMENSA .....	120	▶ Services informatiques Bamyan .....	134
▶ DRA Information inc. ....	135	▶ Société GRICS .....	107
		▶ Statistique Canada .....	108

## ERRATA

Dans l'article de Pierrette Bergeron, Gilles Deschatelets et Bénédicte Nauche intitulé «Les employés des bibliothèques francophones au Canada et leurs habitudes et pratiques de formation continue» paru dans le numéro de janvier-mars 1998 de *Documentation et bibliothèques*, il fallait lire « Les auteurs remercient Adrien Giguère, Mireille Laforce et **Martine Renaud** (plutôt que Nathalie Lafortune) pour leur contribution à titre d'assistants de recherche dans ce projet. » Les auteurs s'excusent de cette malencontreuse erreur.